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Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, εκπροσωπώντας τους 38 Δήμους της Κεντρικής
Μακεδονίας, έθεσε στους υπουργούς και τρία σημαντικά αιτήματα της
αυτοδιοίκησης

Συμφωνία 4 σημείων, αναφορικά με τον περιορισμό της πανδημίας αποτύπωσε ο πρόεδρος της

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ), Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος συμμετείχε στη σημερινή, έκτακτη, σύσκεψη στην περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας, με την ηγεσία του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, υπό τον υπουργό

Μιχάλη Χρυσοχοίδη και τον υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκο

Χαρδαλιά.

Παράλληλα, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, εκπροσωπώντας τους 38 Δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας,

έθεσε στους υπουργούς και τρία σημαντικά αιτήματα της αυτοδιοίκησης σχετικά με την

αντιμετώπιση της πανδημικής κρίσης και την προστασία εργαζομένων αλλά και αιρετών.

Τα σημεία συμφωνίας

1. Οικονομία χωρίς την υγεία δεν μπορεί να υπάρχει, επομένως σε κάθε περίπτωση προτεραιότητα

αποτελεί η υγεία των πολιτών, προκειμένου να επανέλθουμε στην κανονικότητα

2. Εντατικοποίηση της αστυνόμευσης από την ΕΛ.ΑΣ και τη Δημοτική Αστυνομία, ούτως ώστε να

ελέγχεται αυστηρά η τήρηση των μέτρων, πριν αναγκαστεί η πολιτεία να προβεί σε νέα πιο

επώδυνα. Οι πολίτες είμαστε εκείνοι που θα πρέπει να βοηθήσουμε με την ατομική μας

συμπεριφορά στον περιορισμό της μετάδοσης της πανδημίας, δείχνοντας υπεύθυνη στάση με την

τήρηση των μέτρων

3. Δεν χρειάζεται πανικός, αλλά ούτε εφησυχασμός. Αυτό, καθώς μετά από ένα δίμηνο σταθερής

μείωσης των κρουσμάτων στη Θεσσαλονίκη, καταγράφεται αύξηση κρουσμάτων και αύξηση του

ιικού φορτίου στα λύματα της πόλης, γεγονός που προκαλεί ανησυχία και απαιτεί επαγρύπνηση

όλων μας
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4. Να υπάρξει καλύτερος συντονισμός, μεταξύ κράτους και αυτοδιοίκησης για την αντιμετώπιση

της πανδημίας του κορονοϊού

Τα αιτήματα της Αυτοδιοίκησης

Στο πλαίσιο της σύσκεψης, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ. Καϊτεζίδης, έθεσε και τρία σημαντικά

ζητήματα στα οποία έχει συμφωνήσει σύσσωμη η περιφερειακή ένωση ομόφωνα, για την

αντιμετώπιση της πανδημίας.

*Να συνεχιστεί και μάλιστα πιο εξειδικευμένα η ενημέρωση των Δημάρχων για τα κρούσματα

στους Δήμους τους, συγκεκριμένα ανά Δημοτική Ενότητα – Κοινότητα, καθώς αυτό βοηθά στην

καλύτερη οργάνωση των δημοτικών υπηρεσιών στην αντιμετώπισή τους.

*Να αυξηθούν τα τεστ που διενεργούνται στον γενικό πληθυσμό, σε συνεργασία πάντα με τον ΕΟΔΥ

για να έχουμε πιο έγκυρη αλλά και άμεση αποτύπωση της πανδημικής κρίσης.

*Να θωρακιστούν μέσω του εμβολιασμού οι εργαζόμενοι σε κρίσιμες υπηρεσίες των Δήμων, όπως

η καθαριότητα και οι κοινωνικές υπηρεσίες (Βοήθεια στο Σπίτι, επισιστική Βοήθεια κλπ. οι

Δημοτικοί Αστυνομικοί), καθώς έρχονται καθημερινά σε επαφή με τον κόσμο. Επίσης. είναι

επιτακτική ανάγκη να εμβολιαστούν και οι αιρετοί, Δήμαρχοι κλπ. καθώς θα πρέπει να μπορούν να

ασκήσουν προστατευμένοι τα καθήκοντα που υπαγορεύονται από το δημόσιο λειτούργημά τους.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης στην περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, τόσο ο υπουργός

Προστασίας του Πολίτη, Μ. Χρυσοχοϊδης, όσο και ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας Ν.

Χαρδαλιάς ξεκαθάρισαν πως δεν τίθεται θέμα αυστηροποίησης των μέτρων, αλλά αυστηρή τήρηση

των υφιστάμενων από όλους τους πολίτες.

Τόνισαν ότι η Θεσσαλονίκη μπαίνει στο εξής σε καθεστώς αυξημένης και πιο αυστηρής εφαρμογής

των υφιστάμενων μέτρων προστασίας από την πανδημία του κορονοϊού, ενώ υποστήριξαν ότι αυτή

τη στιγμή υπάρχει αύξηση, αλλά όχι έκρηξη και πως μόνο η τήρηση των μέτρων θα αποτρέψει

πιθανή νέα διασπορά και πιθανούς νέους κινδύνους».

Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνος Ζέρβας, ο πρύτανης

του ΑΠΘ, Νίκος Παπαϊωάννου, οι πρόεδροι των τριών Επιμελητηρίων (ΒΕΘ, ΕΕΘ και ΕΒΕΘ), ο

πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Παντελής Φιλιππίδης, η προϊσταμένη του ΕΟΔΥ

στη Βόρεια Ελλάδα, Φανή Γκόμα, οι διοικητές της 3ης και 4ης ΥΠΕ, Παναγιώτης Μπογιατζίδης και

Δημήτρης Τσαλικάκης, η διοικήτρια του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας (ΕΚΕΠΥ) Βόρειας

Ελλάδας, Τζίνα Λεπτοκαρύδου, οι αντιπεριφερειάρχες, Βούλα Πατουλίδου και Χρήστος Μήττας κ.ά
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